
“Ex Tigros”

Prezzi promozionali validi dal 14 marzo al 28 aprile  2024

 Barbecue Compact 47 cm
  H88 x Ø47 cm, dotato di maniglia, sistema aerazione 
del braciere. Struttura in acciaio smaltato.

  Cod. 899426   

129,00€

99,90 €
22%

APRE IL 14 MARZO 2024

Gaggiolo

con una grande novità:
by kasanova

 Sedia Tenerife
  Con braccioli   Cod. 889759   

37,90 €

DISPONIBILE 
ANCHE

 Pergola bioclimatica Atena
  Pali cm 10x10, struttura a lamelle in alluminio, orientabili 
manualmente e completamente richiudibili, resistente 
alle intemperie, grondaia di scolo inclusa.

  Cod. 1337125   

1290,00€

645,00 €
50%
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 Tavolo Tenerife
  Rettangolare, con top in plastica, eff etto 
legno, struttura in metallo verniciato.

  Cod. 889758   

99,90€

79,90 €
20%

+
ciminiera 
piccola e 
bricchetti 3 kg

CARTA B+ FIDELITY ATTIVALA SUBITO IN CASSA 
E SCOPRI TUTTI I VANTAGGI!!!

Più Punti
=

Più Sconti

DISPONIBILITÀ 
LIMITATA
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CARTA B+ FIDELITY ATTIVALA SUBITO IN CASSA 
E SCOPRI TUTTI I VANTAGGI!!!

Più Punti
=

Più Sconti

 Ombrellone a braccio Deluxe 3x3 mt
  Struttura in alluminio, copertura in poliestere 280 gr/mq 
impermeabilizzato, rotazione 360°, cuspide antivento. 
Colore tortora

  Cod. 942830   

229,90€

199,90 €
13%

 Tavolo mosaico Ø60 h.75 cm
  Realizzato in metallo verniciato con motivo 
a mosaico sul piano.

  Cod. 895333   

49,90€

39,90 €
20%

 Ombrellone a braccio Ø 3 mt 
  Struttura in metallo verniciato, 6 stecche, copertura 
in poliestere 160 gr/mq. Colori: verde, écru, tortora

  Cod. 859785  -6-7-881588 

79,90€

64,90 €
18%

 Rasaerba elettrico 1100 w
  Larghezza di taglio 32 cm, consigliato per superfi ci 
fi no a 300 mq, 3 altezze di taglio, cesto raccolta 30 lt.

  Cod. 869265   

119,00€

99,90 €
16%

 Decespugliatore 25cc 1hp 
  2 tempi 25,4cc, potenza 1hp, diametro taglio 440 mm con 
testina in nylon e 255 mm con disco da taglio in acciaio

  Cod. 876956   

159,90€

139,90 €
12%

 Barbecue Sandrigarden SG 73-53
  Piano di cottura 73x53x90h cm, 4 gambe (2 con ruote) 
2 ripiani, paravento lamiera verniciata, 2 griglie cromate 
4 posizioni, con impugnature

  Cod. 895451   

165,00€

129,00 €
21%

 Bricchetti 8 kg
  Cod. 873941   

17,90 €

RICORDATI 
ANCHE

 Rasaerba a scoppio 132cc
  Trazionato, 4 tempi, potenza 3,5hp, larghezza di taglio 
410mm, 7 altezze di taglio, contenitore erba da 45 lt.

  Cod. 891787   

299,00€

249,00 €
16%

 Sempreverde erba Maracana mt.1x5
  Prato artifi ciale in polipropilene con fondo in lattice. 
Perfetto per terrazze e bordo piscina. 25mm

  Cod. 899350   

39,90€

32,90 €
17%

 Idropulitrice HU-FIRMA 1400W
  120 bar max. Portata max 390 l/h, lance 
regolabile+rotante, total-stop-system, foam-sprayer

  Cod. 1336807   

99,90€

79,90 €
20%

 2 sedie pieghevoli 
Taormina
  Cod. 1331601   

84,90 €

DISPONIBILI 
ANCHE
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CARTA B+ FIDELITY ATTIVALA SUBITO IN CASSA 
E SCOPRI TUTTI I VANTAGGI!!!

Più Punti
=

Più Sconti

 Idropittura lavabile CRF 14 lt
  Ideale per tutti gli ambienti interni e locali di passaggio. 
Super coprente e facile da applicare. Resa ad una mano 
170 mq.

  Cod. 1336808   

49,90€

29,90 €
40%

Vernifer ml 750 vernice + antiruggine
  In gel morbido per evitare colature. Protegge 
dalla corrosione. Ottima copertura e lucentezza. 
Colori assortiti

18,90€

16,90 €
10%

 Kit scaff ale 5 ripiani 
  In metallo con ripiani mdf. Scaff ale modulabile con 
montaggio ad incastro, non necessita di viti e bulloni.

  Cod. 889754   

34,90€

26,90 €
22%

 Trolley porta attrezzi con 
318 accessori ed utensili
  In metallo/plastica. Chiusura lucchettabile, con ruote. 
Adatto per utensili. Con maniglia estensibile.

  Cod. 1331290   

99,00€

79,90 €
19%

 Compressore 24 lt silenziato
  Trasmissione diretta 230v 2 cilindri, induzione 750w 
1hp 2880/min, serbatoio 24 l - press. 0,8 mpa silenziato 
59db, aria aspirata 178 l/min

  Cod. 899356   

189,90€

119,90 €
36%

 Bidone aspirasolidi e liquidi 1200w
  Lunghezza cavo 3,5 mt, funzione soffi  ante, bidone 
in acciaio inox. Serbatoio 20 lt.

  Cod. 1336809   

69,90€

46,90 €
32%

 Adblue 10 lt con tappo versatore
  Adatto per auto diesel dotate di sistema scr.

  Cod. 941217   

17,90€

14,90 €
16%

 Idropittura traspirante Easy 14 lt
  Idrorepellente. Per interni in cemento, gesso, 
cartongesso ed intonaco. (Disponibile anche 4 lt. 7,50€
Cod. 1335274)

  Cod. 1335275   

35,00€

17,50 €
50%

 Lavavetri auto drop 5lt
  Cod. 889766   

3,90€

2,90 €
25%
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Offerte valide salvo esaurimento scorte dal 14 marzo al 28 aprile 2024 le foto sono puramente indicative del prodotto.

CUSCINO MATERASSO 40X40 CMCUSCINO MATERASSO 40X40 CM

77,9,90€0€
SOLOSOLO

CAD.

ACCAPPATOIO MICROFIBRAACCAPPATOIO MICROFIBRA

1212,9,90€
SOLOSOLO

PATTUMIERA A PEDALE 3 LITRI
IN ACCIAIO INOXIN ACCIAIO INOX

99,9,90€0€
SOLOSOLO

BILANCIA PESAPERSONE DIGITALEBILANCIA PESAPERSONE DIGITALE
GRAFICHE ASSORTITEGRAFICHE ASSORTITE

99,9,90€0€
SOLOSOLO

PORTASCOPINO WCPORTASCOPINO WC
ASSORTITOASSORTITO

44,9,90€0€
SOLOSOLO

GUANCIALE IN FIBRA COLORATO GUANCIALE IN FIBRA COLORATO 
HOME TRENDYHOME TRENDY

22XX1010€€
DISPONIBILITÀ

LIMITATA

DISPONIBILITÀ

LIMITATA

TRAPUNTINO MATRIMONIALETRAPUNTINO MATRIMONIALE
DECORI E COLORI ASSORTITIDECORI E COLORI ASSORTITI

2929,9,90€0€
SOLOSOLO

DISPONIBILITÀ

LIMITATA

DIFFUSORE A BACCHETTEDIFFUSORE A BACCHETTE
ASSORTITOASSORTITO

22,9,99€9€SOLOSOLO
CAD.CAD.

BATTERIA 5 PEZZI INDUZIONEBATTERIA 5 PEZZI INDUZIONE

59,90€
PREZZO ORIGINALE MONETA  85€

DA NOI
PAGHI SOLO

0€0€0€
SPECIALE

BAGNO

GAGGIOLO DI CANTELLO (VA)
Via Lugano 43 (Ex supermercato Tigros)

Tel. 0332.414208

DAVERIO (VA)
Via Cesare Battisti, 84 - Tel. 0332.454082

COCQUIO TREVISAGO (VA)
Via Contrada Tagliabò (nel Centro Comm.le)

Tel. 0332.700238

Le offerte dell’Outlet del Kasalingo sono valide solo nei negozi Le offerte dell’Outlet del Kasalingo sono valide solo nei negozi 
di Gaggiolo di Cantello e Cocquio Trevisagodi Gaggiolo di Cantello e Cocquio Trevisago

Brico io è un marchio registrato e di proprietà di Brico io S.p.A. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo 
RAEE (ove previsto dalla legge). Offerte valide fi no a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

OFFERTE VALIDE NEI PUNTI VENDITA DI:


